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ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНА СКЛАДОВА  

У РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ 
 

У сучасній глобальній економіці споживачі звикли бачити продукти з усіх 
куточків світу у своїх місцевих продуктових і роздрібних магазинах. Ці 
зарубіжні продукти (імпорт) надають споживачам більше вибору. І оскільки 
вони зазвичай виробляються дешевше, ніж будь-які аналоги вітчизняного 
виробництва, імпорт допомагає споживачам краще керувати своїм бюджетом. 

Серед імпорто-експортних особливостей, які впливають на економіку 
держави варто зазначити наступні: 

- імпортна діяльність країни може впливати на її ВВП, обмінний курс, 
рівень інфляції та процентних ставок; 

- зростання рівня імпорту та зростання торгового дефіциту можуть 
негативно вплинути на обмінний курс країни; 

- більш слабка внутрішня валюта стимулює експорт та робить імпорт 
дорожчим; навпаки, сильна національна валюта перешкоджає експорту та 
робить імпорт дешевшим; 

- вища інфляція також може вплинути на експорт, маючи прямий вплив 
на вхідні витрати, такі як матеріали та робоча сила. 

Коли в країну надходить занадто багато імпорту по відношенню до її 
експорту це може спотворити торговий баланс країни та знецінити її валюту. 
Девальвація валюти країни може мати величезний вплив на повсякденне життя 
громадян країни, оскільки вартість валюти є одним з найбільших факторів, що 
визначають економічні показники країни та її валовий внутрішній продукт. 
Підтримання належного балансу імпорту та експорту є вирішальним для 
економіки країни. 

Валовий внутрішній продукт (ВВП) є виміром загальної економічної 
активності країни. Імпорт та експорт є важливими складовими витратного 
методу розрахунку ВВП. Формула ВВП виглядає так [1]: 

ВВП = C + I + G + (X – M) 
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де: C – витрати споживачів на товари та послуги; I – інвестиційні витрати 
на капітальні товари для бізнесу; G – державні витрати на суспільні блага та 
послуги; X – експорт; M – імпорт. 

У цьому рівнянні експорт мінус імпорт (X – M) це сальдо зовнішньої 
торгівлі, що дорівнює чистому експорту. Коли експорт перевищує імпорт, 
показник чистого експорту є додатним. Це свідчить про те, що країна має 
позитивне сальдо торгового балансу. Коли експорт менше імпорту, показник 
чистого експорту є від’ємним. Це свідчить про те, що країна має торговельний 
дефіцит. 

Профіцит торгівлі сприяє економічному зростанню країни. Коли є більше 
експорту, це означає, що є високий рівень виробництва та зайнятості у країні. 
Коли компанія експортує великий обсяг товарів, це також прирівнюється до 
притоку коштів у країну, що стимулює споживчі витрати та сприяє 
економічному зростанню. 

Коли країна імпортує товари, це означає відтік коштів з цієї країни. 
Імпортерами є місцеві компанії, які здійснюють платежі закордонним 
організаціям або експортерам. Високий рівень імпорту свідчить про стабільний 
внутрішній попит та зростаючу економіку. Якщо цим імпортом є переважно 
виробничі активи, такі як машини та обладнання, це ще більш сприятливо для 
країни, оскільки виробничі фонди підвищать продуктивність економіки в 
довгостроковій перспективі[1]. 

Експортно-імпортна політика держави завжди відігравала важливу роль не 
лише у світовій торгівлі, але й у стані національної економіки. Адже зміною 
імпортної політики держава не лише змушує інші країни шукати нових 
партнерів, чи збільшувати обсяги експорту, іншими словами переосмислювати 
свою зовнішню торгівлю, але й змінює стан своєї економіки, змушуючи 
національних виробників розширювати або зменшувати свої обсяги 
виробництва. 

Тому імпортна політика вимушена вміло маневрувати між вигідною 
співпрацею з іншими країнами в торговельному плані та підтримкою 
внутрішнього виробника, створюючи для нього переваги на ринку, нарощуючи 
таким чином національну економіку. 
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